PO3POBKA TA AOCNIAXKEHHA CMAPT-
CUCTEMM BITPOEHEPTETUYHOI YCTAHOBKM
3 BEPTUKAJIbHOIO BICCHO OBEPTAHHA

PO3POBKA TA AOCNIAMREHHA CMAPT-
CUCTEMM BITPOEHEPTETUYHOI YCTAHOBKM
3 TOPN3OHTA/IBHOIO BICCHO OBEPTAHHA




AKTyanbHICTb 3acTocyBaHHA BEY:

BUKOPUCTAHHA BiAHOBMNIOBAHUX XKEPEn eHepril;
BIOACYTHICTb LLKIOANIMBUX BUKUAIB Y aTMOCepy,;
KOPOTKI TEPMIHN BBEAEHHS B €KCniyaTauito;

He NOoTPebyTb NOCTIMHOrO 06CyroByBaHHS.

Kadpeapa

BETECK




MeTolo pO6OTU € NOKPALLEHHST eKCNyauiMHUX NOKa3HUKIB BITPOEHEPreTUYHOI yC-

TaHOBKW 3a paxyHOK po3pobrneHHsa CMapT-CUCTEMU MOHITOPUHIY 11 NnapamMeTpiB.

O6G’ekToM ./ mocnipXeHHS Marictepcbkoi  KBanidoikauiMHol ~ pobotn . €

BiTpOEHepreTnyHa ycTaHOBKa 3 ropM3OHTarbHOK (BEPTMKarbHOK)BICCIO 0bepTaHHS. \\

D

Mpenmerom AOGRIMKEHHA € MpoLecu, LWO MNPOoTiKalTb B ENeKTPOTEXHIYH I\‘Lly

< IR Y,
KOMMJEKCI BITpOGHepI'eTVILIHOI YCTaHOBKW. ‘
|

3apaui, ﬂ»T n0Tp|§Ho BI/IpIIJJl/ITVI B XoAi poboTu:

._\

g Sokar=]| [ PO3paxyHOK BiTPOKOMECa:
|
|

akania icHytounx Tunis BEY;,

=  BUOBIp reHepyr4Ooro NPUCTPOLO;
=  BUBIP CUNOBUX ENEMEHTIB;

=  po3pobka CMapT-CI/IC\TeMI/I BEY;

mr Jiw = po3pobka CTPYKTYPHOI Ta NpMHUMNOBOI cxem BEY;

MopaentoBaHHsA BEY;

o
2
=

TEXHIKO-eKOHOMIYHE OOr'pyHTYBaHHS.



Po3paxyHOK BITpoOKomneca 3 ropu3oHTaribHOK BICCHO
ob0epTaHHSA

Po3paxyHoK giameTpa BiTpoKoneca:

Do = 8-N
: C°p°V3°T[°neﬂ°nmeX

ae N — HomiHanbHa noTyxHicTb (N = 25000 BrT);
Nen, — KKO enektpuynun (n,, = 0.9);

Nuex — KKO MexaHivHnn (N, = 0.97);

o — ryctuHa nositps (p = 1.23 kr/m3);

V — wsungkicte BiTpy (V = 10.5 m/c);

Viop — WBUAKICTE BITPY Npy nopuBi (V,,, = 25 M/c);

Zx — 3aaHnn koedilieHT WBNAKOXIAHOCTI B poboui Touui (Z; = 4);
K - koediuieHT BukopuctaHHa eHepril BiTpy (K = 0.376)

D 8-25000 . .
P~ 10379-123-1053-3.14-09-097 MEeTPIB

BETECK



Po3paxyHOK BiTpoKoneca 3 BepTUuKarnbHOI BICCHO
obepTaHHSA

BuxigHi gaHi ona pospaxyHKy BiTpoeHepreTudHoi yctaHoBku (BEY) 3 BepTukanbHoto
Bicclo obepTaHHs:

 giameTp potopa BEY Dgy =6 Mm;
* Bucota nonati BEY H_,=12.5m;
* poboya (HOMiHanbHa) WBUOKICTb , Up=10,5|v|/c.

[rowa npoekuii poTopa Ha nsoLLy, SKka nepneHgukynapHa 4o HanpsaMKy NoBiTPAHOro
MNOTOKY:

S=H-D=6-12.5=75(m?2).
BusHaunmo cuny F.,, sika fie Ha poTop:
p-V? 1.29:10.52
Fpes =X S - N = 0.665-75- — 5 =3.547 (KH)
Pobouya notyxHicTe BEY BM3Ha4yaeTbCs Tak:

V3 . 3
-$- 25 =036 75 - 2222 =20.16 (kBr).

= E’max

BETECK



[eHepaTop
B AKOCTIi reHepykyoro npuctporo o0b6bpaHUM CUHXPOHHMIM TreHepaTop Ha
MOCTIMHUX MarHiTax

[lepeBarwu:
- NPOCTA KOHCTPYKUIiA;

- MA€ BENINKY NepeBaHTaXKyBa/1bHY
30aTHICTb;

- HE CMOXMBAE HaMarHiyyBanbHUM
CTPYM.

BETECK



BuxinoHi aaHi ana snbopy reHepaTopis

[MapameTpu BEY BO BEY IO
HomiHazibHa NOTYXHICTb P,= 20 KBt P,=25KBT
HomiHanbHa NniHinHA Hanpyra U,=400B U,=4008B
HomiHanbHa YacToTa 06epTaHHA n, =150 mun n, = 1500 muH?
YactoTa f=50Tu, f=50Tu,
KoedilieHT NOTYXHOCTI cosdp, =1 cosp, =1
Kinbkictb ¢pa3 m=3 m=3
OxonoaxeHHs noBIiTpAHE, NoBITPAHE,

CaMOBEeHTUAALIA CaMOBEHTUNALLIA
Kapeapa

BETECK




Bubip reHepaTopiB
Po3paxyHOK HOMiIHA/IbHUX NapaMeTpiB:

1. HomiHanbHa ¢a3Ha Hanpyra (npu 3’eaHaHHi 0OMOTKKM cTaTopa B 3ipKy Y)

2. HomiHanbHa NOBHA NOTYXHICTb:

P .10°
Sy =
COS ¢y
3. HomiHanbHWMM da3HUM CTPYM:
| i
HD \EUH
4. 4Yncno nap NOHOCIB :
60f

Kageapa p=—".

BETECK !



Bubupaemo reHepaTopu, AKi MatoTb HACTYMHI NapamMeTpu:

[NapameTpu NH-20K-150 C-25
HomiHanbHa NOTYXHIiCTb, KBT 20 25
HomiHanbHa 4yactoTa obepTaHHS, 150 1500
00/xB
HomiHanbHa Hanpyra, B 400 400
HomiHanbHUM cTpym, A 28,87 45
Knac isonauii F F
[liana3oH wBunakocten, ob/xs 0-200 0-1500
Tun FOPU3OHTAaSTbHUN rOPU3OHTAaSTIbHUM
Bara, kr 610 150

Kadpeapa

BETECK




[TapameTpu KOHTPOEpPIB 3apaay:

KoHTponep 3apsaay 26KW-360Vdc

KoHTponep 3apsaay WWS200A-360

Kadpeapa

BETECK
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[MapameTpu KOHTpONEpiB 3apaay:

KoHTponep 3apaay

26KW-360Vdc

WWS200A-360

Hom. NOTYXHICTb BiTporeHepaTopa 20 kBT 20 kBT

MaKcmmaana NOTYKHICTb AOKBT 30KBT

BiTPpOKONeEca

Hom. NoTyHicTb COHAYHMX BaTapel 6KBT 6KBT

HomiHanbHa Hanpyra AKB 360B 360B

DyHKwji Bunpamnay, kepyBaHHA Bunpamnay, kepyBaHHA

3apALoMm 3apALoMm

3-¢pa3Ha Hanpyra BiTporeHepaTopa 435 B 420 B

MaKcMManbHUN CTPYM 3apAAKK 80 A 180 A

Poboua Temnepatypa -30 — +60°C -20 — +55°C

CTyniHb 3axucty IP20 IP20

CROciB oXoNomKeHHA Mpumycose nosiTpAHe Mpumycose nosiTpAHe
OXOJIOAMKEHHA OXOJIOAMKEHHA

IHTepdeic 38’A3Ky

Rs485/usb/gprs/ethernet

Rs232/Rs485/usb/ethernet

Po3mip KOHTpoOEpa

560*460*950 mm

250*410*420 mm

Bara KoHTponepa

53 Kr

30 Kr

Kadpeapa

BETECK
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MapameTpun akymynaTopHOI
G6arapei Tesla Powerwall:

- mogenb 10 kBt roa

- Hanpyra — 350-450B

- MakcumarnbHa NOTYXHICTb — 3.3 KBT

- HOMiHanNbHUN CTpyMm — 5 A

- MakcumanbHuUm ctpym — 8.5 A

- KoedoiuieHT KopucHol ail — 92.5%

[MapameTpun akymynsaTopHOI
O6aTtapei Tesla PowerPack

- mogenb 100 kBT roa

- Hanpyra — 350-450B

- MakcmmarbHa noTyXHicTb — 50 KBT

- BbygoBaHUM iHBEPTOP

- poboya Temnepartypa — Big -20 go +50°C
- KoediuieHT KopucHoi ail — 92.5%




NMapameTpun oBoHanpaBrieHoro iHBeptopa Tesla Motors :

- HowmiHanbHa notyxHictb 250 KBA

- MakcmnmanbHa noTyxHicTb — 250 kBT (npu cos@ =1)

- KoediuieHT noTyxHoCTi — 0-1 (BMNepeoaHHA Ta BigCTaBaHHS)
- MakcnmanbHUn KoeilieHT KOpUCHOI ail — 96%

T=SkL A
—

Kadpeapa

BETECK
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Baxnuemm nutaHHAM y BiTpoeHepreTuLi BiGHOCHO e(PEKTUBHOCTI € CNOCTEPEXEHHS
| KOHTPOMNb NMpouecy ekcrnsyaTauii BITPOeHEpPreTUYHMX YyCTaHOBOK. KoperyBaHHA Ta
YyTPUMaHHA po60TM YyCTaHOBKM B HOPMAaSibHOMY PEXWUMI, a TaKoX nepegdacHe
nonepesKeHHs aBapiHMX CUTyauin [O03BONUTb MNOLOBXUTWU IX eKcrnsyaTauinHin
nepiog Ta 3eKOHOMUTU KOLUTU Ha PEMOHT YM 3aMiHy enemeHTiB BEY, wo sunwinu 3

naagy. NN
\ " \\
&

Kadpeapa

BETEC
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[Mig 4ac ekcnnyartauil BITPOEHEPreTUYHOI YCTAaHOBKM MOTPIBGHO KOHTpomntoBaTu psig
napameTpiB 451 3abe3neyvyeHHst CTIKOro Ta 6e3ne4YHoro pexmmMy poboTn BCIEl CUCTEMM.
[aHy 3agadvy BUMKOHye cMmapT-cuctema BEY, dka BuMiproe KrodoBi napameTpu Ta
nepenae onepatopy. OTxe, NoTpibHO BUMiptoBaTK Taki napametpu BEY:

- LWUBUAKICTb BITPY;
LUBNOKICTb 0DepTaHHs BiTPOKoseca;
Harnpyry Ha 3aTuckayax reHeparopa;
CTPYM, WO CNOXNBAETbLCH,;
MNOTYXHICTb, WO BUPOONAETLCS.

T

e N N

Kadeapa

- BETECK




[na peanisauii uiei cuctemm, obpaHo Taki eneMeHTH:
- Arduino Nano V3.0 — agpo cuctemu;
- ceHcop Xonna A3144, pOnsa  BUMIPHOBaHHA

LUBMOKOCTI BITPY | LWUBMAKOCTI 06epTaHHA BITpoKoreca;

- Ethernet Shield W5100 — moaynb nepegadi gaHux;
- ceHcop cTpymy ASC712 30A GY-712,;

- NOAINTbHUK Hanpyru.

ARDUINO

Kadpeapa

BETEC
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Po3pobneHo cxemy enekTpuyHy NpuHLUNOBY

BETECK
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3aranbHa CTpyKTypa nporpamm

-
I totepad-+ e PR — ——— |
®ain [paska [Mowce Buwg Kogwpoekw Cwntakcncsr  Onuwn WMecrpymentor Makpocsr 3anyck  [lnarupe
Brnagew I X
=1 X
cEHEHB 3 E s Mkl e|thlg| +tx|BE
[=] WebServerfrduino.c £
1 #include <5PI.h>
2 #include <Ethernet.hX
3 |
3 byte mac[] = {0x=xDE, O0xAD, OxBE, OxEF, O=xFE, O=xED};
5 IPAddress ip(l22, 162, 0O, 213): I
& EthernetServer server({:-0): |
7 float nmuam[=];
8 unsigned long lastFlashl; !
B unsigned long lastFlash2;
10
11 [Hwvoid setup() {
36 [Hwoid loop() {
48 [Hwvoid MyServer(){
105 [Hwoid sensi(){ i
102 [Hwvoid sens2(){ i
113 [Hwvoid hallSensorl(){ 1
118 [Fwvoid hallSensor2(){
123 [Fwvoid currentSensor(){
125 [Fwvoid wvoltageSensor(){
132 [Fwvoid getPower(){
135 [Hwvoid ShowParameters(){
a4 | m | b
length: 5686 lines: 15 Ln:10 Col:1 S5el:0|0 Windows (CRLF}  UTF-8 IMS
e = — ——
KG eapda

BETECK
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[lepeBipKka npaue3gaTtHOCTi cucTemMu

JTabopatopHa BEY

B ETE(K Burnaa ckomnoHoBaHOI cuctemm

19



[lepeBipKka npaue3gaTtHOCTi cucTemMu

e

[
= [
= CeHcop YacToTn obepTaHHs

2]
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z
«
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c
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g

BiTpoOKoOsieca

CeHcop cTpymy

Kadpeapa

BETECK 20



[NepeBipka npaue3naTtHOCTI cMcTtemm

——R——N——. A e

Wind speed(zps): 7.34; Turbine

- Rropeora

speed(rpm) : 85.44; Current(R): 0.65; Voltage(V): £.84; Power(Wt): S5.75 -
Wind speed(mps): 7.22; Turbine speed(rpm): £5.44; Current(A): 0.64; Voltage(V): £.84; Power(Wc): S.62
Wind speed(=ps): 7.20: Turbine speed(rpm): £5.44; Current(A): 0.62; Voltage(V): £.76; Power(Wt): S.46
Wind speed(mps): 7.33:; Turbine speed(rpm): £5.44; Current(A): 0.62; Voltage(V): £.76; Power(wt): S.43
Wind speed(=ps): 7.19:; Turbine speed(rpm): £5.44:; Current(d): 0.64:; Voltage(V): £.76: Power(Wc): 5.59
Wind speed(=ps): 7.25; Turbine speed(rpm): £5.44; Current(lA): 0.€7; Voltage(V): £.84; Power(Wc): 5.94
Wind speed(mps): 7.19; Turbine speed(rpm): 85.41; Current{l): 0.65; Voltage(V): 8.76; Power(Wt): S5.é8
Wind speed(mps): 7.28; Turbine speed(rpm): £5.41; Current(A): 0.63; Voltage(V): £.76; Power(Wt): 5.56
Wind speed(mps): 7.24; Turbine speed(rpm): £5.41; Current(A): 0.61; Voltage(V): E£.84; Power(Wt): S5.42
Wind speed(zmps): 7.20: Turbine speed(rpm): £5.41; Current(A): 0.64; Voltage(V): £.84; Power(Wt): S5.63
Wind speed(mps): 7.38: Turbine speed(rpm): £5.41; Current(A): 0.64; Voltage(V): £.84:; Power(Wt): S.70
Wind speed(=ps): 7.32: Turbine speed(rpm): £5.41; Current(A): 0.65: Voltage(V): £.£4:; Power(Wc): S$.77
Wind speed(mps): 7.37; Turbine speed(rpm): £5.20; Current(A): 0.68; Veltage(V): £.76; Power(Wt): S5.92
Wind speed(zps): 7.37; Turbine speed(rpm): £5.20; Current(A): 0.68; Voltage(V): £.76; Power(Wt): S.95
Wind speed(=ps): 7.27; Turbine speed(rpm): £5.25; Current(A): 0.69; Voltage(V): £.76; Power(Wt): 6.07
Wind speed(=ps): 7.46: Turbine speed(rpm): £5.25; Current(A): 0.69; Voltage(V): £.76; Power(Wc): €.01
Wind speed(mps): 7.33; Turbine speed(rpm): 85.25; Current(l): 0.€6; Voltage(V): 8.76; Power(Wc): 5.79
Wind speed(mps): 7.46; Turbine speed(rpm): 85.25; Current(l): 0.65; Voltage(V): 2.76; Power(Wt): 5.6&
Wind speed(mps): 7.43; Turbine speed(rpm): 85.25; Current(A): 0.64; Voltage(V): 8.76; Power(Wt): 5.59 =
Wind speed(zmps): 7.44; Turbine speed(rpm): £5.25; Current(A): 0.65; Voltage(V): £.84; Power(Wt): S5.72 I
Wind speed(mps): 7.47; Turbine speed(rpm): £5.27; Current(A): 0.56; Voltage(V): £.84; Power(Wc): 4.94 LS
Wind speed(=ps): 7.42; Turbine speed(rpm): £5.27; Current(A): 0.70; Voltage(V): £.84:; Power(wc): &.14
Wind speed(zps): 7.52:; Turbine speed(rpm): £5.27:; Current(A): 0.67: Voltage(V): £.£4; Power(Wc): S.90
Wind speed(=ps): 7.49; Turbine speed(rpm): £5.27:; Current(i): 0.65; Voltage(V): £.84; Power(Wc): 5.71
Wind speed(zps): 7.38; Turbine speed(rpm): £5.27; Current(i): 0.€7; Voltage(V): 2.84; Power(Wc): 5.89
Wind speed(mps): 7.47; Turbine speed(rpm): £5.27; Current{A): 0.70; Volta ggm: 2.91; Power(Wc): €.22

HeTxeeacpowr v 9600602 v

BigobpakeHHs1 MacmBy 3Ha4YeHb NapaMeTpiB Yepes

BETECK

MOHITOp nopTa
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[lepeBipKka npaue3gaTtHOCTi cucTemMu

' [ )

[ Arduino Web Server X\

C 4 ® 1921681102 #

it flopaTtku »

Wind speed (m/s)  Turbine speed{rpm) @ Current (A) Voltage (V) | Power (Wt)

7.2 89.25 0.69 8.76 6.07

BigobpakeHHs1 nepenaHol iHpopmauil Bed CTOPIHKK Y

bpay3epi Google Chrome

Kadpeapa

BETECK
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BUCHOBKMU:

f
|

1. Po3pobneHa cmapt- CMCTEN\a MO€e BUKOPMCTOBYBATUCA ANA MOoAepPHi3aLii
BXKE ICHYIUYMX Ta AiH4YnNX BEY. 3acToCyBaHHA AaHOI CUCTEMM 3MEHLUYE Yac
npocToto BEY Tomy, W0 peMoHTHa bpuraaa Ai3HaeTbCA NPO NOJIOMKY MalXKe
MUTTEBO i'Ma€ 3MOry NpoBecTU PEeMOHTHIi poboTM B HAMKOPOTLWIMIK Nepios,
yacy. TepmiH OKyMHOCTI [camoi CMapT-CUCTEMU € HEBE/IMKMM 3a PaxyHOK
TOro, WO 3MEHLWYETbCA TEPMIH MPOCTOK YCTaHOBKWU. Lle, B cBOKO u4epry,
36inblwye NpmnbyTOK Big pob6oTK BEY.

2. Baromum $paKTOpoOM Ha KOPUCTb BUKOPUCTAHHA Arduino, B AKOCTI cMapT-
CUCTEMM, € T€, WO iIHPOPMALLIA 3HAXCANTLCA Y BiAKPUTOMY AOCTYyNi Ta iCHYE
BEe/IMKA Ki/IbKiCTb Ui€i iHpopmalii 3 or”aco:v\ nobyagoBn HaMpPi3HOMAHITHILWMX
cuctem Ha i 6asi, WO CcyTTEBO. CMAPOLLYE iX PO3PO6KY i [AE BeNUKi
MOX/IMBOCTI ANA iX MNOKpPaLLEHHA (p:b3mmpeHHﬂ dYHKUiOHany Towo).

BETECK
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[1AKYEMO 3a yBary!



